KOPYHA-OUB-001A

OBJNIACTU NMPUMEHEHUA

e CUCTEeMbl aBTOMATUYECKOTO KOHTPOSIS;
e CUCTEeMbl PErynupoBaHUs 1 ynpaeneHus TeXHONOrMYeckuMu npoLeccamu;
e  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIIN NPUMEHEHUA

HedTsHas NPOMbILLINEHHOCTb;
XUMUYecKasi NPOMBILLTIEHHOCTb;
3HepreTuka;
KUTNULLHO-KOMMYHAIbHOE XO35ICTBO;
nuLLeBasi NPOMBbILLIIEHHOCTb;

Zpyrue oTpacnu.

OCOBEHHOCTU OATYUKA

e [AvanasoHbl M3MepeHuin ot -5...5,0 klMa go -100...2400 klMa

e OCHOBHas norpewHocTb +0,25%;+0,5%;+1,0%

e  Bpems OTKnuka <1 10%¢ (o1 10% Ao 90% BbIXOAHOTO cuUrHana) 3a cyeT
MCNonb30BaHKs aHanoroBoro 6roka npeobpasoBaHus curHana

e BbIxoAbl 4...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B 1 mHorune gpyrue

e anekTpuyeckoe noakntoveHue: yrnosoi pasbem DIN43650 A n C; 2PM
1nun kabenbHbIN BbIBOA,

e MexaHu4eckoe npucoeanHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrue

OMUCAHUE

Hatunk aasnexus-paspexenns KOPYHO-OWB-001A ucnonb3yeT B
paboTe aHanoroBbIN Npeobpa3oBaTerb AMEKTPUYECKOro cUrHana,
KOTOPbIN MUHUMU3UPYET BPEMS OTKNMKA AaTyvka 1 no3sonseTt
Npon3BOANTb OTCNEXNBAHNE ANHAMUKN N3MEHEHWS N3MEPSEMOro
AaBneHvs B peanbHOM BPEMEHW.

Hatunkn KOPYHA-AMB-001A ceptudnumposaHbl PegepanbHbiv

areHTCTBOM MO TEXHUYECKOMY PEryNIMpPOBaHNIO U METPONoriun

Poccun 1 BHeceHbl B peecTp cpeacTB namepeHuii noa Ne 47336-16.

NHTepBan mexay noBepkamu:

e [AaT4YMKM C 4OMNYCKaemMon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® [AaTYMKM C 4OMYCKaeMON OCHOBHOW NOrpelHocTbio £0,25% - 2
roaa;

Ananorosble gatymkn KOPYH[-OVMB-001A moryT noctaBnaTbCsi B
cneumanbHbIX UCMOSNHEHNAX:

o [Ins paboTbl BO B3pbIBOONACHbIX cpeaax (YpoBeHb
B3pbIBO6E30onacHocTH - Exia - "ocobo B3pbiBObGe3onacHbIn").
o [1ns paboTbl B KUCNOPOAHOM Cpeae.

e [MrneHnyeckoe UcnosHeHne (Ans NULLeBon 1 hapmMaueBTUYECKON
NPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUI

AHANOIOBbIX OATYUK OABNEHUA-PA3PEXEHUA

- st
(OPYHA-AM-001M
$iEWPa -© DCB 36V Yy
»420mA CTIHIA Ne 2005
Tmat0 8 PoccAcroR Seaesens

httpfistenii.ny/

]

PervcTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEEecTpe CPEeACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6OBaHMAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[eknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNAM TexHNYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekrpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs"”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckuM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Kommuccumn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbii Homep B ®efepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHA-AMB-001A

CT3HIU



KOPYHA-OUB-001A

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

AHANOIOBbIX OATYUK OABNEHUA-PA3PEXEHUA

[vnanasoH MpenenbHo OcHoBHas [nanasoH MpenenbHo OcHoBHas
[aBneHns-paspexeHuns, pAonyckaemoe asneHue | NorpelwHoCTb, % on, [aBneHns-paspexeHuns, pAonyckaemoe faBneHune | NorpelHoCTb, % an,
KMa ** neperpysku, kla S+* KMa ** neperpysku, kla SE*
-5..5 -15...+15 0,25;0,5; 1,0 -100...100 -100...200 0,25;0,5; 1,0
-10...+10 -30...+30 0,25;0,5; 1,0 -100...300 -100...800 0,25;0,5; 1,0
-20...+20 -60...+60 0,25;0,5; 1,0 -100...900 -100...2000 0,25;0,5; 1,0
-30(-31,5)...30(30,5) -100...105 0,25;0,5; 1,0 -100...1500 -100...3200 0,25;0,5; 1,0
-50...50 -100...210 0,25;0,5; 1,0 -100...2400 -100...5000 0,25;0,5; 1,0
-100...60 -100...200 0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMIOYaEeT HEMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AocTynHa kanubpoBka AMana3oHOB M3MEPEHUI B APYTMX eAnHULaX
TemnepaTypHbI Arnana3oH
Mpenens! 4OMNycKaeMoi [OMOMHUTENLHOI 0...+50°C +0,30
TemnepaTypHoi norpeluHoctu, (% AWN/10°C) -10...+70°C +0,30
-40...+80°C +0,40
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHUA <+0,1% ON
BrnivsHne oTKNOHeHWsA CoNpOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaLmm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 1-10°

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BOI:la, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.Fl.)

YpoBeHb B3pblBO3aLLMThI (MO 3anpocy)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0co60 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"
no OCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 ans AaT4YnkoB C BbIXOAHLIM curHanom 4...20 mA

Knumatunyeckoe ncnonHenue no NMOCT 15150-69 YXN3.1; YXN4; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemas MoLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 2 2 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 2 2 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHWS CBA3N
04..28B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBoAHas NMUHUSA CBA3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKUUA
Kopnyc, wtyuep AISI 316L;
YnnoTtHeHve NBR; FKM
Mem6GpaHa AlSI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, yNioTHeHne

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
MexaHuyeckoe npucoeanHeHve TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-KOHT.);

PC4-TB;

kabenbHbI BbiBOA |IP65; kabenbHbil BbiBOA, IP68

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioYeHus KoHHekTopbl DIN43650 Paszbém PC4-TB KabGenbHble BbIBOAbI
0-5B;05-55B;0-10B; . c [ A
4-20 MA / 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 MA 0-5mA; 0-20 MA/ Homep koHTakTa LiseT nposoaa
[OBYXNpoBoOAHast I T0é YeTbIpéXnpoBoaHas O6o3HayeHne KOHTakTa
TpéxnpoBoaHas

+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbiin
-Unut -Unnt -Unut 2 2 2 CuHui

UBbIX +IBbIX 4 4 3 3enéHbin

-IBbIX 3 3 4 XKéntbin

KOPYHO-OWB-001A

CT3HIN



KOPYHO-ONB-001A AHAJIOrOBbIN JATYUK OABJIEHUS-PASPEXEHUSA

KOPYHO-ONB-001A | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no U*
-5...45; -10...+10; -20...+20
-30(-31,5)...30(31,5) kMa 134
-50...50; -100...60; -100...100 kMMa
-100...300; -100...500 kIMa
-100...900; -100...1500 kIMa 135
-100...2400 kMa
*[O0W - npefenbl AManazoHa U3MepeHuii
KnumaTtuyeckoe UcnornHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexust C4)  YXJ13.1
Y2 (rpynna ucnonHexusi C2) Y2
YpOBEHb 3aLLMTbI OT MbIW 1 BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
<+ 0,25% punanasoHa u3MepeHui 0,25
<+ 0,50% grana3oHa u3MepeHun 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mMepeHui 1,0
Mpenenbl nsmepexus B kMa (apyrve npeaensl U eAUHNULBI U3MEPEHNS YKa3aTb)
-5..+5kMa| -5/5
-10...+10 kMa | -10/10
-20...+20 kMa | -20/20
-30(-31,5)...30(31,5) kMa | 30/30
-50...50 kMa | 50/50
-100...60 kMa | 100/60
-100...100 kMa | 100/100
-100...300 kMa | 100/300
-100...500 kMa | 100/500
-100...900 kMa | 100/900
-100...1500 kMa (100/1500
-100...2400 kMa (100/2400
Kop BbIxogHoro curHana
4-20 MA 42
20 -4 vA 24
0-5MA 05
5-0MA 50
0-20mA 02
20 -0 mA 20

0-10B 01B
0-5B 05B
10-0B 10B
5-0B 5B
WcnonHeHne

Basosoe | nponyck
Exia no FOCT P 51330.0-99, MOCT P 51330.10-99 Ex
[ina paboTbl B KUCTOPOAHOW cpeae 02
['wrnennyeckoe r

MexaHnyeckoe npucoeanMHeHNe K UICTOUHUKY AaBleHnst
Cwm. Tabnumuy MMM Huxe koda 3akasa (Mpumep:
6a3oBoe ncnonHenve - M20x1,5)
OnekTpnyeckoe NpucoeaviHeHne

DIN43650C (4-koHT.) KC

DIN43650A (4-KOHT.) KA

M1

2PM 2PM
kabenbHbI BbIBOA IP65 € ykasaHueM AnvHbl kabens B meTpax (onumst) Mes5
kabenbHbI BoiBOg, IP68 ¢ ykazaHuem anvHel kabensi B meTpax (onuusi) res

MaTtepuan ynnoTHeHust
NBR (onuusi) | NBR
FKM| FKM
['oc. noBepka

rm

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHO-ANB-001A-134-YXN3.1-1P65-0,5--20/20-42-M1- KC-NBR- 'T1

KOPYHO-OWB-001A CT3HIN




KOPYHA-OUB-001A

MEXAHUWYECKUWE MPUCOEOWHEHUA (PASMEPbI)

AHANOIOBbIX OATYUK OABNEHUA-PA3PEXEHUA

Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coefunHeHus coefmHeHus coefuHeHus
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 . ‘ ‘ 0
8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 |j[jt| G1/2" G5
‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G1/2 |
G 1/2" ®poHmansbHas
membpaHa
M14x1,5 M7 [;$7
G1/2" G1 s = K1/2" K1 8
G1/4" G6 u::U
‘ ‘ "
G 12" [M14x1,) K 1/2"
M12x1 M4 | J 3 "
= M12x1,5 M8 a K1/4" K2 9
M12x1,5 M5 ‘ ‘
G 1/4 )
Gl/4" G3 M12x1,5 M12x1,5| K 1/4"
M12x1
MlOil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 -
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
EaE—— M12x1,5
QNEKTPUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnuvua
Bug pasbéma / Kon Yeprex Bupg pasvéma / Kon Ueprex Bupg pasbéma Kon Yeprex
KOHHeKTopa KOHHEeKTopa / KOHHeKTopa
E| ©
™
PC4-TB PC — DIN43650C KC DIN43650A KA
FABAPUTHI
24
Kab: 7 1 SE[ Ka6 n ‘&]
abenbHbI abernbHbIN
BbIBOA IP65 ne5 __HEEHEB__ BbIBOA IP65 res N e B

4“‘\ g . 3

¢ e
(w&nmerd)  (3enéHbid)

(KpaCHle},L (curuli)

g—

4 —— -
(KENMBIL)  (3eneHsil)

96

46

S27

‘ G 1/2" ‘

105064, r. Mocksa, yn. 3emnaHoil Ban 4.27, ¢Tp.4, oc.100 Ten./dbakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.r.u CTOHITA



